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Осінь 2024 року позначилася на діяльності НДЦ «ДЕМОС» у різний спосіб. З 

одного боку, кількість інформації, яку хотілося «переварити» задля руху вперед, 

змушувала щораз частіше більше усвідомлювати відому істину: наш особистий час - 

безцінний ресурс. З іншого, - частота активностей таки оберталася подіями, здобутки яких 

дуже важливо занотувати для власної історії. Серед них: 

-  Науково-методичні семінари «Методи наукових досліджень у 

міждисциплінарному середовищі» (10.09.2024р.), «Розвиток регіональних партнерств 

зайнятості в Україні: проблеми розвитку бізнесу та створення нових робочих місць» (10 

жовтня 2024р.), а також науково-методичний семінар «Соціальна безпека та екологічна 

захищеність населення: статистичне вимірювання» (10.12.2024.р.). Особливістю 

організації роботи стало об’єднання методологічної частини наукових пошуків з  

розвитком практичних навиків у молоді.  Доповіді провідних науковців в рамках співпраці 

з установами НАН України та Львівським Інститутом МАУП. Науковий дискурс щодо 

досліджень к.г.н.,ст. н.сп. Р.Т.Теслюка на тему «Емпіричні методи наукових досліджень 

демографічної стійкості територій» (за матеріалами дисертаційного дослідження) та 

к.е.н., доцента В.Н.Гринькевич на тему «Застосунок сучасних статистичних методів 

роботи та технологій Big Data у наукових дослідженнях». Приклади застосування 

використання платформ для обробки великих обсягів даних, розробка алгоритмів для 

ефективного зберігання, обробки та аналізу великих масивів даних, інтеграція даних із 

різних джерел (соціальні мережі, сенсори, бази даних).  

   
Доповідачі дали відповіді на питання переваг та викликів використання сучасних 

методів та технологій при розв’язуванні складних наукових проблем; вказали на труднощі 

в обробці даних (якість, обсяг, швидкість і різноманітність); розповіли про нові течії, що 

стосуються розробки інструментів для автоматизації аналізу даних; зупинилися на тих 

питаннях, які найбільше цікавили студентську молодь, що проводить наукові дослідження 

у сфері менеджменту (підготовка кваліфікаційних робіт, приклади застосування методів 

у курсових роботах тощо). В обговоренні виступів прийняла участь д.е.н., проф. 

О.С.Гринькевич (кафедра статистики ЛНУ імені Івана Франка), яка не тільки вказала на 

тонкощі роботи з даними, на такі технології як Hadoop, Spark, Google BigQuery, але й 



навела інформацію про способи й підходи рейтингування університетів у світі. Вона, до 

речі, відзначила, що в Україні згідно першого у 2024 році рейтингу університетів серед 

приватних закладів пальму першості тримає Львівський Інститут МАУП. 

- Науково-методичний семінар «Кластерні ініціативи задля відновлення економіки і 

якості життя» (1.10.2024р.). З пропозиціями до розширення активної співпраці з 

представниками органів державної влади, публічного сектору звернулася завідувач 

кафедри теоретичної та прикладної економіки, д.е.н., проф. Ж.В.Поплавська. Захід приніс 

не тільки зустріч з відомими громадськими діячами Львівщини (президентом асоціації 

роботодавців Львівщини Зеновієм Бермесом, головою організації «Святий Юр» Валерієм 

Калинюком та ін.), але став «прелюдією» до урочистого відкриття 82-ї студентської 

науково-технічної конференції НУ «Львівська політехніка». Секція «Адміністрування, 

державне управління та професійний розвитку», підсекція «Соціальна економіка і 

політика: досвід та новітні напрями розбудови» (керівник секції проф. У.Я.Садова, 

співголова к.е.н., доц. О.І.Корицька, секретар Н.М.Дідух). 

  
- Науково-методичний семінари на тему Науково-методичний семінар «Освітня 

праця та інклюзивні інновації: раціоналізація впровадження знанієвих ресурсів» 

(1.11.2024р.). Доповідь аспіранта PhD Андрія Артерчука на тему «Освітня праця та її виміри: 

суть, потреби, тренди» та «Аспірантський калейдоскоп: авторські методики і публікаційна 

активність (результати досліджень» (22 листопада 2024 року). Обговорення доповідей 

аспіранта PhD Романа Федуня на тему «Регулювання розвитку людського капіталу: 

стереотипи і нові реальності в умовах війни» (16 квітня, 2024р., науковий семінар каф. 

ТПЕ) та  «Загальні підходи та особливості організації наукового дослідження: проблеми 

розвитку людського капіталу і навичок робочої сили» (27 червня 2024 р.). 

   

   

 



Науково-методичний семінар «Тренди розвитку вищої освіти у світі: глобальні цілі 

й національні особливості» (8.11.2024р.). Захід відбувся у співпраці членів та запрошених 

у НДЦ «ДЕМОС» з ГС «Інноваційний університет» З доповіддю виступили 

проф. Т.Степура, ст. викладач Н. Дідух. Семінар було проведено у 

гібридному форматі перед аудиторією слухачів- представників 

університетів України, членів ГО «Інноваційний університет», які 

перебували на стажуванні у Варшавському університеті в рамках 

міжнародного проєкту «Інноваційний університет і лідерство. Фаза VII: 

Моделі навчальних закладів і стратегії розвитку». Доповідачі висвітлили 

сучасні тенденції у розвитку вищої освіти у світі загалом та на прикладів окремих країн – 

Польщі, Німеччини, Естонії, Нідерландів, США, Південної Кореї. Усі світові тренди 

порівнювалися з тенденціями та статистикою вступних кампаній останніх років в Україні. 

Насамкінець були підняті системні проблеми вищої освіти та підкреслена необхідність 

зміни підходів до її розвитку як у світі, так і в Україні. 

   

   
 Активностей було значно більше…Чого вартував в НУ «Львівська політехніка» 

Форум відкритої науки? Або ж просто зустрічі зі студентами в НДЦ «ДЕМОС», де вони 

вітали один одного з днем народження, шукали відповіді неповторного викладача - к.е.н. 

Ольги Корицької на питання «що є спільного у Живчика та в Олега Горохівського? Або ж 

Енштейна, Умані та пива?»… Або ж як повчально звучали знамениті її слова «ви не 

порівнюйте вічне з модним!» … Так, рік 2024 добігає кінця… а нам треба дякувати 

хлопцям на передовій, а також один одному за розуміння, терпіння і мудрість, що маємо 

такий результат! 

 

   

 

 


